
1IKO 2016Czynniki zachęcające do instalacji IKO

Wykorzystywana platforma

łatwość korzystania

bieżąca kontrola rachunku, 
stanu konta, historii transakcji

możliwość dokonywania 
przelewów

chcę mieć wszystko 
w telefonie / ciekawość

ogólnie szeroki 
wachlarz możliwości

możliwość zastąpienia zwykłej 
karty płatniczej telefonem

możliwość wypłaty 
gotówki z bankomatów

Wygoda

korzystniejsze warunki

BLIK

zmiana konta/banku

Inne

ktoś inny o tym zadecydował

nie wiem, nie pamiętam

43%

28%

15%

11%

10%

8%

4%

2%

2%

1%

1%

2%

3%

31%

48%

3%

10%

9%

6%

4%

1%

1%

2%

1%

40%

30%

14%

15%

5%

7%

2%

2%

4%

1%

4%

2%

2%

1%

38%

29%

12%

11%

9%

8%

4%

2%

3%

1%

2%

2%

3%

2%

40%

38%

12%

16%

6%

6%

2%

2%

3%

[WARTOŚĆ]
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Migrujący Nowicjusze Pasywni Android Pozostałe

Próba: ogół badanych, n=494.

n=158 n=242 n=94 n=277 n=217

A co skłoniło Pana(ią) do instalacji aplikacji IKO na telefonie?



2IKO 2016Najczęściej wykorzystywane możliwości IKO

Z jakich możliwości korzysta Pan(i) najczęściej? (możliwość wskazania max 3) Wykorzystywana platforma

dokonywanie przelewów

sprawdzanie salda

przeglądanie historii operacji

wypłaty z bankomatów

korzystanie z kodu BLIK

płacenie za zakupy w sklepach 
stacjonarnych

płacenie za zakupy w sklepach 
internetowych

zakładanie lokat

inne
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Migrujący Nowicjusze Android Pozostałe
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Próba: badani korzystający z aplikacji IKO, n=400.

n=158 n=242 n=230 n=170



3IKO 2016Szczegółowa ocena wyglądu aplikacji IKO

W jakim stopniu dane określenie pasuje do IKO*: Wykorzystywana platforma

Migrujący Nowicjusze Pasywni Android Pozostałe

innowacyjna

interesująca

tradycyjna

przejrzysta

łatwa w obsłudze

intuicyjna

ułatwiająca płatności
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n=158 n=242 n=83 n=270 n=213

Próba: badani korzystający z aplikacji IKO, n=483.
*Zaprezentowano odsetek wskazań negatywnych (zdecydowanie i raczej nie pasuję) oraz wskazań pozytywnych 
(zdecydowanie i raczej pasuję). Biała przestrzeń pomiędzy wskazaniami dotyczy sumy środkowych odpowiedzi 
na 5-cio stopniowej skali oraz odpowiedzi „nie wiem, trudno powiedzieć”. 

WSKAZANIE 
NEGATYWNE

ani dobrze ani źle,
nie wiem

WSKAZANIE 
POZYTYWNELegenda:


